

советом" полицейские, ветераны и общественники города организовали "Весёлые старты" для воспитанников подшефного детского дома "Росток" младшего школьного возраста.

Перед состязаниями, приуроченными к началу нового учебного года, старший специалист направления по связям со СМИ лейтенант внутренней службы Елена Замашанская напомнила детям правила безопасности на улице, на дороге и в школе, призвала ребят помогать друг другу и быть прилежными учениками.

- За лето вы отдохнули от учёбы и набрались сил, которых хватит для успешного освоения школьной программы в новом учебном году. Предлагаю проводить летние каникулы весёлым спортивным соревнованием! - с такими словами обратилась к мальчишкам и девчонкам член Общественного совета при Отделе МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу Людмила Гарипова.

Соревновались ребята в различных эстафетах, разделившись на две команды. Они де-

ший уровень спортивной подготовки и получили от гостей сладкие подарки. А ещё напутствие, которое от лица защитников правопорядка озвучил председатель ветеранской организации Отдела МВД Рос-

желаем крепкого здоровья, терпения и стремления к знаниям! - сказал он школьникам.

- Проявляйте любознательность, будьте активными, и тогда вы сможете найти решение любой жизненной задачи!

**Пресс-центр
Отдела МВД России
по Анжеро-Судженскому
городскому округу.**

